

Новость · 11 декабря 2019, 07:35

## Активистку Юлию Цветкову из Комсомольска-на-Амуре оштрафовали на 50 тысяч рублей из-за пабликов о феминизме и ЛГБТ

В Комсомольске-на-Амуре суд оштрафовал ЛГБТ-активистку Юлию Цветкову по административному делу о пропаганде нетрадиционных сексуальных отношений среди несовершеннолетних (статья 6.21 КоАП). Об этом [пишет](#) «МБХ медиа» со ссылкой на адвоката Якова Пушкарева.

Протокол на Цветкову [составили](#) из-за пабликов «ВКонтакте» «Комсомолка. Феминизм пересечений» и «Тайная вечеря — ЛГБТКИАПП+на-Амуре | 18+». Полиция утверждает, что нашла в группах пропаганду.

По словам Пушкарева, в суде полицейские даже не смогли сказать, с какого устройства заходили в аккаунт, чтобы выкладывать посты. «Приобщили справку ФСБ о том, что оперативным путем установлено то, что аккаунт принадлежит Юле. Что это за оперативный путь, какие они проводили оперативные мероприятия, мы не знаем», — рассказал защитник.



**«На вас объявлена охота»**. Рассказ матери художницы, на которую завели дело о порнографии из-за паблика «Монологи вагины»

В конце ноября против 26-летней активистки возбудили уголовное дело о распространении порнографии (пункт «б» части 3 статьи 242 УК) из-за паблика «Монологи вагины». Девушка **находится** под домашним арестом.